

仨月查获27600余起大货车违法行为

岱岳交警 治超在行动



本报泰安9月4日讯(记者 赵兴超)自岱岳区交警大队狠抓源头管理,严查路面管控,打响治超专项行动以来,已经查获大货车各项违法行为27600余起。通过排查隐患,多部门合成化联动战法,曝光集中宣传等工作,在辖区内取得了良好的治超效果和氛围。

本着守土有责意识和理念,切实落实鞠向群市长讲话的“六场战役”,针对隐患巨大、关乎群众生命安全等切身利益的超载交通违法行为,岱岳区交警大队从5月份开展集中整治严重交通违法行为专项行动。行动中,岱岳区交警大

队创新了多种举措,错时上路全时段执法已成为常态化执法模式。路面管理三结合,即路面执法和联合治超结合,不

定时与不定点结合,劝导和处罚结合,把严重交通违法行为消灭在前期,消灭在路面。

同时,岱岳区交警大队紧紧围绕“降事故、保安全、保畅通”的交通管理工作总目标,通过大数据排查道路安全隐患。自开展严重交通违法行为整治以来,大队多次组织召开交通违法行为治理工作会议,制定系统专项工作方案,明确集中整治行动工作目标和重点。

大队还对治超工作集中宣传,围绕超载危害、治理目的及意义、治理措施等内容,通过宣传横幅、宣传材料等方式宣传,鼓励了群众用手机和行车记录仪等视频信息举报交通违法,取得了良好的治理效果和宣传效果。

截止到8月底,岱岳区交警大队治理严重交通违法行为专项行动取得良好成效,共查处各项交通违法行为27600余起,给群众营造了良好的交通安全环境。

泰安市中心医院文化建设成绩斐然再获殊荣

2016年9月2日至4日,山东省医院协会文化建设专业委员会暨山东省高校校报研究会医院报刊分会2016年年会在青岛召开。会上,对全省各医疗卫生计生单位报送的微电影、摄影作品和医院院报进行了评选表彰,泰安市中心医院微电影作品《长大后我就成了你》获山东省医院文化建设微电影大赛一等奖,摄影作品《护士站进行曲》获山东省医院文化建设摄影大赛一等奖,院报《泰山

医院》被评为山东省优秀医院院报,副院长杨福柏被评为山东省优秀医院院报主编。中国卫生思想政治工作促进会省级医院分会副会长兼秘书长隋芳参加会议并作医院文化建设专题讲座,他对泰安市中心医院“一报一刊”(院报、院刊)工作给予高度评价;会上还展播了泰安市中心医院获奖微电影《长大后我就成了你》。

2015年以来,泰安市中心医院紧紧围绕“质量与服务双提升”活动和

进一步改善医疗服务行动计划,不断加强文化创新能力,利用多种形式和媒介,全力打造“耐心倾听、细心交流、全心服务”为主题的服务文化体系,讲述医院好故事、传播医院好声音,以群众喜闻乐见的形式展现医院内涵建设,弘扬职业精神,推动医院文化的落地和深植,实现了医院文化建设“内聚人心助力医院发展,外塑形象提升品牌价值”的良好效果。

特约通讯员 邹瑞



微电影《长大后我就成了你》



院报《泰山医院》



摄影参赛作品《护士站进行曲》



金丝小枣熟了

我在乐陵等你

2016年9月10日—12日

2016中国(乐陵)红枣暨健康食品产业博览会盛大开幕

旅游热线: 0534-6726666

扫一扫送两斤小枣